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Ο 
Αντώνης Κανάκης είναι από τα τηλεοπτικά πρό-
σωπα που συζητήθηκαν όσο λίγα τη φετινή 
χρονιά. Κατάφερε να κάνει μόδα την αγάπη του 
για τη σάτιρα στην τηλεόραση, αλλά και την εμ-
μονή με την πόλη του, τη Θεσσαλονίκη, απ’ 
όπου μεταδίδονταν ζωντανά οι εκπομπές τού 

«Ράδιο Αρβύλα», οι οποίες τρέλαναν τα μηχανάκια της AGB... 
Μάλιστα, μπορεί εκτός από την τηλεόραση να έχει έρωτα με τη 
μουσική και το ραδιόφωνο, όμως απέδειξε ότι είναι επίσης ένας 
πολύ καλός επιχειρηματίας στον χώρο της διασκέδασης. Την τε-
λευταία δεκαετία έχει ανοίξει σε Θεσσαλονίκη και Χαλκιδική 
πολλά μαγαζιά που αποτελούσαν hot spots της εποχής τους, 
όπως το rock bar με την ονομασία «Bull Shit» στην περιοχή των 
Λαδάδικων, το beach bar «Aqua» στην παραλία της Φούρκας, 
όπου για μια πενταετία κάθε Κυριακή γίνονταν τα πιο τρελά απο-
γευματινά πάρτι, αλλά και το αντίστοιχο club στην περιοχή της 
Καλλιθέας. Τα συγκεκριμένα μαγαζιά λειτουργούσαν την εποχή 
που ο Αντώνης μαζί με τον Σωτήρη Καλυβάτση παρουσίαζαν την 
εκπομπή «ΑΜΑΝ Τα Καθάρματα» και οι δυο τους ήταν συνε-
ταίροι σε όλες τις επιχειρήσεις. Οταν αποφάσισαν να τραβήξουν 
χωριστούς δρόμους, ο Σωτήρης αποχώρησε από τις συγκεκρι-
μένες επιχειρήσεις, ενώ ο Αντώνης, μαζί με άλλους συνεταίρους, 
κράτησε τα μαγαζιά στη Χαλκιδική για λίγα χρόνια ακόμη. Η συ-
νεργασία αυτή όμως δεν ήταν ικανοποιητική για τον παρουσια-
στή, με αποτέλεσμα να πουλήσει το μερίδιό του στις επιχειρή-
σεις και να βρίσκεται σήμερα στα δικαστήρια με τους πρώην συ-
νεταίρους του, κατηγορώντας τους για κακοδιαχείρηση. Μάλι-
στα, κάποιες από τις δικάσιμες των αγωγών του Αντώνη κατά 
των πρώην συνεταίρων του εκκρεμούν, λόγω της πρόσφατης 
απεργίας των δικηγόρων. 

Η άσχημη αυτή εμπειρία δεν απογοήτευσε τον Αντώνη Κα-
νάκη, αφού αργότερα απέκτησε το club «Angels» στην περιο-
χή της Καλλιθέας, αλλά και το beach bar «Μόλος» στην παρα-

λία Πευκοχωρίου. Μάλιστα το bar του, ακριβώς δίπλα στον Ορ-
γανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης, με την ονομασία «Limani» εί-
ναι ένας από τους πιο in προορισμούς της νεολαίας στη συμπρω-
τεύουσα. Το καλοκαίρι είναι η αγαπημένη εποχή του Αντώνη, 
αφού τελειώνουν οι τηλεοπτικές του υποχρεώσεις και στον ρα-
διοφωνικό του σταθμό Imagine 89.7 έχει ικανούς συνεργάτες 
τους οποίους εμπιστεύεται για τη λειτουργία του. Ετσι εκείνος 
παραμένει τις περισσότερες ημέρες του Ιουλίου και του Αυγού-
στου στη Χαλκιδική και δη στο σπίτι του, μια υπέροχη μεζονέ-
τα σε πολυτελές συγκρότημα το οποίο βρίσκεται σε λοφίσκο της 
Φούρκας.Το καθημερινό του πρόγραμμα είναι συγκεκριμένο. 
Το πρωί θα επισκεφτεί το γυμναστήριο όπου προπονείται σε 
τακτική βάση, στην περιοχή της Χανιώτης, αμέσως μετά θα πά-
ρει πρωινό με πολλές πρωτεΐνες και λίγους υδατάνθρακες (εξ 
ου και το fit σώμα) και γύρω στις 3 το μεσημέρι θα βρεθεί στο 
beach bar «Μόλος», απ’ όπου θα αποχωρήσει μετά τις 7 το από-
γευμα, με προορισμό την αγαπημένη του ταβέρνα στην περιο-
χή. Στο beach bar προσπαθεί να είναι διακριτικός όσον αφορά 
στην ιδιότητά του, αφού έχει άλλους ανθρώπους να ασχολού-
νται με τη λειτουργία του μαγαζιού. Ωστόσο, ελέγχει διακριτικά 
το τι γίνεται, τόσο στην παραλία όσο και πίσω από το bar. Τα 
βράδια της Παρασκευής και του Σαββάτου, λίγο μετά τα μεσά-
νυχτα, ο Αντώνης δίνει το «παρών» στο «Angels». Πρόκειται 
για το γνωστό after club της Καλλιθέας, απ’ όπου οι περισσότε-
ροι δεν αποχωρούν πριν απ’ το ξημέρωμα. Εκεί ο παρουσιαστής 
του «Ράδιο Αρβύλα» συνηθίζει μετά τις 2 το πρωί να αναλαμ-
βάνει τα ηνία του μουσικού προγράμματος. Συνήθως τον συνα-
ντούμε στο υπερυψωμένο σημείο του club, όπου και η κονσό-
λα του DJ, να επιλέγει τις αγαπημένες του ροκ μουσικές και να 
ξεσηκώνει τον κόσμο. Αυτές είναι και οι ώρες της προσωπικής 
του ευχαρίστησης, αφού, ανεξαρτήτως τηλεοπτικών επιτυχιών 
ή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, το μόνο που θέλει ο Αντώ-
νης είναι να ζει με μουσική!

~Tης Αναστασίας Αργυριάδου

BUSINESS 
AND 
PLEASURE
ΣΤΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Το success story του Mr «Ράδιο Αρβύλα» που ανοίγει μαγαζιά για να γίνουν hot spots για τη νεολαία

ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΑΝΑΚΗΣ

Το τερπνόν μετά του ωφελίμου... Παρά τις αυξημένες 
επαγγελματικές υποχρεώσεις του, ο Αντώνης βρίσκει 
πάντα χρόνο για όλων των ειδών τα αθλήματα
στην παραλία. Εξ ου και η fit γραμμή του

Ο Αντώνης Κανάκης γνωρίζει καλά
 το μυστικό της επιτυχίας είτε 

πρόκειται για τα τηλεοπτικά στούντιο 
είτε για τις καλοκαιρινές του μπίζνες 

σε Θεσσαλονίκη και Χαλκιδική



26/people/ρεπορτάζ πρώτο θέμα
Κυριακή 25 Ιουλίου 2010

συμμετοχές της στην τηλεόραση, στο σινεμά και στο θέατρο, αλλά 
και με αρκετές αισθησιακές φωτογραφήσεις σε περιοδικά, με μνη-
μειώδη στιγμή το εξώφυλλό της στο «Nitro» τον Απρίλιο του 2001, 
όπου πόζαρε γυμνή και πασαλειμμένη με σοκολάτα κοιτώντας 
υποσχετικά τον φακό. 

«Σε αυτή τη μικρή χώρα όπου ζούμε είναι όντως περιοριστικό 
να είναι κανείς όμορφος και για να κάνεις τηλεόραση, είτε άντρας εί-

σαι είτε γυναίκα, πρέπει να δεχθείς αυτόν τον ρατσισμό της εμφάνι-
σης», δηλώνει σήμερα. Ακολουθούν σημαντικές κινηματογραφικές και 

τηλεοπτικές δουλειές, που τελικά της εξασφαλίζουν το εισιτήριο για κά-
τι καλύτερο, ειδικά με τη συμμετοχή της στον «El Greco», για την οποία 
η ίδια δήλωσε: «Ο,τι καταγράφηκε για μένα ήταν η κακή προφορά των 
αγγλικών μου». Στις εξαιρετικές εμφανίσεις της συμπεριλαμβάνονται επί-
σης το «Σκλάβοι στα δεσμά τους» το 2008, καθώς και η τηλεοπτική μετα-
φορά του βιβλίου της Διδώς Σωτηρίου «Ματωμένα χώματα», για το οποίο 

γράφτηκε ότι είχε ασκήσει βέτο να μη 
συμμετέχει ο Στράτος Τζώρτζογλου, με 
τον οποίο έζησε έναν θυελλώδη έρωτα, 
ή αν συμμετείχε να γίνουν ξεχωριστά τα 
γυρίσματα.

 Σήμερα η Δήμητρα κατοικεί σε μια πο-
λυτελή μεζονέτα στη Φιλοθέη με τον εδώ 
και πέντε χρόνια αγαπημένο της, φαρμα-
κοβιομήχανο Αχιλλέα Βιγκόπουλο, αν και 
το όνειρό της είναι ένα σπίτι στην οδό 
Αγρας στον λόφο του Αρδηττού. Το ζευ-

γάρι αποφεύγει τις κοσμικές εμφανίσεις. Η ζωή τους περιλαμβάνει πολλά 
ταξίδια σε Ελλάδα και εξωτερικό, καθώς και διασκεδάσεις σε θέατρα 

και νυχτερινά μαγαζιά, όπου και τους έχει συλλάβει ο φωτο-
γραφικός φακός. Κατά καιρούς πήγαιναν στους χώρους 

όπου τραγουδούσε η αδερφή της Δήμητρας, 
Μαρία. Λέγεται πως ο Αχιλλέας τής είχε δα-
νείσει την Aston Martin του προκειμένου 
να τη χρησιμοποιήσει σε ένα βιντεοκλίπ 

της. Ο σύντροφός της έχει ήδη στο ενερ-
γητικό του έναν γάμο με την Νταίζη 

Μανιατοπούλου, με την οποία έχουν 
αποκτήσει έναν γιο. «Η Δήμητρα 
έχει εξαιρετικές σχέσεις με τον μι-
κρό», λέει άνθρωπος του περιβάλ-

λοντός της και συνεχίζει: «Βγαίνουν πο-
λύ συχνά οι τρεις τους και η Δήμητρα έχει 

κερδίσει την εμπιστοσύνη του». Εχουν γρα-
φτεί πολλά για επικείμενο γάμο του ζευγαριού, 

ωστόσο «αυτό, όταν και όποτε συμβεί, είναι κάτι που 
θα φροντίσουν να μη μάθουν τα media. Αλλωστε και οι 

δύο ονειρεύονται κάτι πολύ απλό, με λίγους φίλους σε ένα 
γραφικό ξωκλήσι στο πουθενά», λέει φίλη της. Το next best 

thing της Δήμητρας είναι η συμμετοχή της στη νέα σειρά του 
MEGA «Φίλες» που θα προβληθεί τον Οκτώβριο. Λέγεται ότι η σειρά θα 

έχει κάποια κοινά στοιχεία με το «Sex & the city», με συμπρωταγωνί-
στριές της τη Λίνα Σακκά, τη Ράνια Σχίζα και τη Μαρία Ζορμπά. 

Το πιθανότερο είναι πως το συγκεκριμένο κείμενο δεν θα διαβα-
στεί από την ίδια, καθώς δεν παρακολουθεί αυτά που γράφονται 
γι’ αυτή. «Δεν διαβάζω όσα γράφονται για μένα. Εχουν γραφτεί τό-
σα πολλά για τόσους ασήμαντους ανθρώπους που δεν είναι καν 

τιμητικό το να συμπεριλαμβάνομαι στην ομάδα των ανθρώπων που 
απασχολούν τα media».

Η 
Δήμητρα Ματσούκα ανήκει σε εκείνες τις περιπτώσεις 
καλλιτεχνών που σε ένα υπαρξιακό vertigo αποφασί-
ζουν εν μια νυκτί να τραβήξουν μια κόκκινη γραμμή στο 
παρελθόν τους και να ξεκινήσουν μια εντελώς καινού-
ρια καριέρα με τη σφραγίδα της «ποιότητας». Αυτό μό-
νο ως «θετική εξέ-

λιξη» θα μπορούσε να χαρακτηριστεί 
αν οι συγκεκριμένοι άνθρωποι από την 
αγωνία τους να ανέβουν επίπεδο δεν 
έκαναν σπασμωδικές κινήσεις που βλά-
πτουν τη δημόσια εικόνα τους. New 
entry στη λίστα αυτών των περιπτώσε-
ων είναι και η Δήμητρα, η οποία εδώ 
και καιρό προσπαθεί να ξορκίσει το τη-
λεοπτικό παρελθόν της με βίαιο τρόπο, 
επιλέγοντας πού θα δώσει συνεντεύ-
ξεις, βάζοντας απαγορευτικό σε ερωτήσεις που αφορούν στην 
προσωπική της ζωή και συχνά προσβάλλοντας on air 
τους δημοσιογράφους που τολμούν να «εισχωρή-
σουν» στα ενδότερα, όπως έγινε με την Μπή-
λιω Τσουκαλά. Οσο κι αν η ίδια θέλει να 
ξεχάσει, ο κόσμος -και κυρίως οι άντρες- 
θυμούνται την εμφάνισή της στο «Κάτι 
τρέχει με τους δίπλα», όπου για τις ανά-
γκες του ρόλου της νιαούριζε κυκλοφο-
ρώντας με δαντελένια μπουστάκια. Οσοι 
θυμούνται τη Δήμητρα της εποχής εκεί-
νης μιλούν για ένα «καλό παιδί». Ωστόσο, 
φαίνεται πως κάτι άλλαξε από τότε. «Δεν ση-
κώνει ποτέ το τηλέφωνο», λέει συγγραφέας και 
φίλη της που έχει συνεργαστεί κατά καιρούς μαζί της 
και συνεχίζει: «Τελευταία, όποτε κι αν δώσει συνέντευ-
ξη ύστερα από ανελέητο κυνήγι, ενώ ανοίγεται κατά τη 
διάρκεια της συνομιλίας και λέει καταπληκτικά πράγματα 
για τον εαυτό της, μετά παθαίνει κάτι σαν κρίση, παίρνει τη-
λέφωνο τον δημοσιογράφο και απαιτεί να μη γράψει τίποτα από αυτά, με 
αποτέλεσμα η συνέντευξη να καταλήγει στα σκουπίδια. Θέλει να μιλάει μό-
νο για τη δουλειά της. Ποιος ενδιαφέρεται, όμως, μόνο γι’ αυτά;». 

Μεγαλωμένη στη Γλυφάδα, έφαγε το πρώτο χαστούκι από τον πατέρα 
της στα 14, όταν ύστερα από ένα μπουκάλι μαυροδάφνη γύρισε στο σπίτι 
μεθυσμένη. Στα 15 της έπιασε την πρώτη της δουλειά, κρυφά από τους 
γονείς της, ως πωλήτρια σε κατάστημα αθλητικών ειδών. Οταν το έμαθε η 
μητέρα της τής έφερνε κάθε μέρα ένα τοστ και μια πορτοκαλάδα ώσπου 
τελικά την έδιωξαν. Το 1998 αποφοίτησε από τη Δραματική Σχολή Αθηνών, 
ενώ η πρώτη της εμφάνιση στο σανίδι ήταν το 1999 στο Γυάλινο Μουσικό 
Θέατρο σε σκηνοθεσία Ιεροκλή Μιχαηλίδη. Η καριέρα της απογειώθηκε με 
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